
Συνέχεια του σεναρίου στο κείμενο του Άντον Τσέχωφ: «Ένας αριθμός» 

…Περνώντας τα χρόνια, όλο και περισσότερο η Ιουλία δενόταν με τα παιδιά του εργοδότη 

της, καθώς και με τον ίδιο είχε αναπτύξει πολύ καλές σχέσεις. Της έδινε τον μισθό της κάθε μήνα  

και για πρώτη φορά η Ιουλία ήταν ευτυχισμένη και ευχαριστημένη με την εργασία της. 

-Κυρία Ιουλία, ελάτε μία στιγμή στο γραφείο μου να σας δώσω τα ογδόντα ρούβλια που 

σας αντιστοιχούν.  

Αυτό γινόταν κάθε δύο μήνες. Δεν υπήρχε μήνας που να μην είχε πληρωθεί. 

Πέρασαν αρκετά χρόνια και η Ιουλία ένιωθε τα παιδιά σαν οικογένειά της, σαν δικά της 

παιδιά. Κάποια περίοδο, ο εργοδότης της είχε αρκετά χρέη. Έτσι, ξοδεύοντας το μεγαλύτερο μερί-

διο των χρημάτων του δεν είχε αρκετά χρήματα πλέον, ώστε να καλύψει τις καθημερινές του ανά-

γκες. Συνεπώς δεν είχε και για να πληρώσει την Ιουλία για τη διαπαιδαγώγηση των παιδιών του, 

οπότε αποφάσισε να την απολύσει.  

-Κυρία Ιουλία, έρχεστε μία στιγμή στο γραφείο μου να σας μιλήσω; 

-Ναι, αμέσως.  

Η Ιουλία μπήκε μέσα στο γραφείο του εργοδότη της τρομαγμένη. Δε συνήθιζε να την φω-

νάζει να μιλήσουν, οπότε υπέθεσε ότι πρόκειται για κάτι σοβαρό.  

-Κοιτάξτε κυρία Ιουλία, τον τελευταίο καιρό δεν είμαι οικονομικά δυνατός. Δεν έχω χρήμα-

τα να ξεπληρώσω τα χρέη μου και ούτε για τις καθημερινές μου υποχρεώσεις, συνεπώς ούτε για 

τον μισθό σας, οπότε θα ήταν καλύτερο να φύγετε από το σπίτι.  

Η Ιουλία είχε μείνει άναυδη. Δεν το περίμενε σε καμία περίπτωση. Έμεινε σιωπηλή για λί-

γο. Σκεφτόταν όλα όσα είχε περάσει μέσα σε αυτό το σπίτι τόσα χρόνια, σκεφτόταν τα παιδιά που 

τα αγαπούσε σαν να ήταν δικά της. Όλες οι όμορφες αναμνήσεις δεν μπορούσαν να σβηστούν από 

το μυαλό της. Ο εργοδότης της, της είχε δώσει ένα καλό μάθημα και από τότε μπορούσε να υπε-

ρασπιστεί τον εαυτό της.   

-Δεν μπορώ να σας αφήσω σε μία τόσο δύσκολη κατάσταση. Σας έχω αγαπήσει τόσα χρό-

νια που είμαι στο σπίτι σας. Τα παιδιά σας τα αγαπώ σαν να είναι οικογένεια μου. Θα μείνω να τα 

εκπαιδεύσω και ας μην παίρνω χρήματα για λίγο καιρό. Επιπλέον, όσο μπορώ θα σας προσφέρω 

εγώ λίγα χρήματα, ό,τι μου έχει απομείνει.  

Ο εργοδότης της έμεινε άφωνος. Δεν μπορούσε να πιστέψει στα αυτιά του. Πλέον την ένι-

ωθε οικογένειά του. Την ευχαρίστησε και την πήρε μία σφιχτή αγκαλιά. Ποτέ δεν πίστευε ότι θα 

έχει μία τόσο καλή παιδαγωγό για τα παιδιά του. Ένιωθε περήφανος για τους τρόπους των παι-



διών του που τους είχε μεταδώσει και επίσης ένιωθε περήφανος για το μάθημα που της είχε δώ-

σει τους δύο πρώτους μήνες εργασίας της, γιατί έμαθε πώς να υπερασπίζεται τον εαυτό της.  
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